
 

Turizem in kultura Radovljica 

 

Turizem v Občini Radovljica: leto 2025 v številkah 

Na destinaciji Radol'ca še naprej beležimo rast števila nočitev ter obiskovalcev, ki je bila še 

večja kot leto prej. Največ nočitev so tudi letos ustvarili gostje iz Nemčije, sledijo Nizozemci in 

Čehi. 

 

Skupaj je v letu 2025 v občini Radovljica bivalo 191.443 gostov, ki so ustvarili 505.630 

nočitev. Letošnje povišanje tako števila gostov kot števila nočitev je bilo največje po letu 2022, in 

sicer je bilo gostov več za skoraj 10%, nočitev pa za 9 % več kot v letu 2024. Razveseljuje podatek, 

da je bil največji dvig nočitev v mescu aprilu, sledita junij ter oktober. 60% vseh nočitev je bilo 

ustvarjenih v juliju in avgustu, kar je nekoliko manjši delež kot leto prej.  Za letošnje leto je 

značilen dvig števila nočitev v jesenskih mesecih, medtem ko so bile spomladi z izjemo aprila 

številke nekoliko nižje.  

 

 
 

Več kot polovica vseh prenočitev je bila ustvarjenih v kampih 

Glede na tip nastanitev, je 58 % nočitev ustvarjenih v kampih, tam pa je bivalo 45% vseh gostov 

na destinaciji. Po deležu nočitev so na drugem mestu s 13 % apartmaji, sobe in stanovanjske hiše, 

sledijo s 7 % turistične kmetije. Po 6 % imajo hoteli ter druge oblike bivanja na prostem. Odstotek 

manj imajo penzioni ter gostišča in mladinska prenočišča.  
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V zadnjih letih konstantno raste število nočitev na turističnih kmetijah ter v apartmajih, 

sobah ter hišah. V letu pa je bil največji porast bivanja v drugih oblikah bivanja na prostem. Tu 

gre lahko tudi za neurejena bivanja na kmetijskih ter drugih zemljiščih, na kar smo poleti 2025 v 

sodelovanju z Občino Radovljica opozarjali pristojne inšpekcije. Na ta del rasti nočitev torej ne 

moremo gledati povsem pozitivno. Razveseljiva pa je v letu 2025 zaznana 12% rast nočitev v 

hotelih. 

Povprečna doba bivanja je pričakovano najvišja v kampih (3,4 dni), sledijo apartmaji (2,7 dneva), 

turistične kmetije (2,5 dneva). Najnižja doba bivanja je v hotelih (1,4 dneva). Povprečna doba 

bivanja je 2,6 dni. 

 

 
 

Največ nočitev še vedno ustvarijo Nemci 

Največ, 30% nočitev so ustvarili gostje iz Nemčije, ki v povprečju bivajo 2,8 dneva. Ustvarili so 

preko 150.000 nočitev, kar je največ doslej. Procentualno še večji je bil porast gostov iz 

Nizozemske, in sicer kar za 18 % in so ustvarili 18% nočitev. Nizozemci sicer na destinaciji 

ostanejo najdlje, v povprečju več kot 4 dni. Njihovi sosedi Belgijci, ki imajo poleg Nizozemcev 

edini prav tako dobo bivanja več kot 3 dni, so po ustvarjenih nočitvah na šestem mestu, njihovo 

število pa je upadlo. Na tretjem mestu po deležu nočitev so bili v letu 2025 Čehi, sledijo Poljaki 

ter Francozi, vsi z okoli 5 % deležem nočitev.   

Upadel je delež Slovencev, čeprav je njihovo število podobno prejšnjemu letu, je bil pa zaznan 

16% porast Italijanov, ki so prvič dosegli število iz leta 2019. Zadnji dve državi, ki sta v letu 2025 

ustvarili preko 10.000 nočitev sta Avstrija in Velika Britanija, število obeh pa je napram letu 

2024, upadlo. Tudi letos je bil največji porast gostov iz Poljske, za 21 %.  
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Odlično sprejet poletni avtobus 

Letošnjo poletno sezono je nedvomno zaznamoval odlično sprejet poseben avtobusni prevoz 

med Radovljico in Bledom julija in avgusta. Skupno je bilo v celotnem sezonskem obratovalnem 

obdobju avtobusa prepeljanih 11.655 potnikov. V povprečju torej 188 potnikov na dan oz. 38 

potnikov na obratovalni krog. Uspeh gre pripisati odličnemu sodelovanju s kampoma v Lescah ter 

Turizmom Bled.  

 

 

Posebne ugodnosti za goste, ki ostanejo vsaj 3 noči 

V projekt Kartica gosta Julijske Alpe: Radovljica se je v sezoni 2025 pridružilo 37 nastanitev, ki 

so v obdobju med 10.4. in 15.11 skupaj izdale 9.496 kartic. Največ kartic so, tako kot v preteklih 

sezonah, izdali v Kampu Šobec, ki je tudi sicer po kapaciteti največja nastanitev v destinaciji. 

  

Kartica je omogočala brezplačne vstopnine in doživetja v naši občini ter v okoliških krajih, hkrati 

pa je vključevala tudi brezplačne vodene oglede Radovljice, Krope in gradu Kamen ter brezplačen 

prevoz iz Kampa Šobec v sklopu produkta Poletni vodeni ogledi do izbranih znamenitosti. 

  

Obiskovalci so skupaj koristili 607 ugodnosti, od tega 110-krat prevoz do znamenitosti iz Kampa 

Šobec in 291-krat vodene oglede Radovljice, Krope in gradu Kamen. Med vstopninami je bila 

kartica največkrat uporabljena ob obisku Mestnega muzeja Radovljica (111-krat), Blejskega gradu 

(31-krat) ter korit Mostnice (17-krat). 
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